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Sačuvati od Zloga…  
 
 Kako smo čuli u današnjem evanđeoskom 
odlomku (Iv 17, 11b-19), Isus moli za svoje učenike. 
Iz njegove molitve se iščitavaju važne stvari koje on 
želi svojim učenicima, te ih stavlja u svoju molitvu 
pokazujući tako do čega je njemu stalo i što im u 
stvari želi kao Učitelj. 
 [...] U tom duhu je i danas neophodno da i 
nas Otac čuva u svome imenu i da nas posveti u 
njemu da do kraja budemo  njegovi, jer njegovo ime 
u svome životu nosimo. Nadalje, neizmjerno je važ-
no da nas čuva u svojoj istini dok živimo u svijetu u 
kojem kruži kao poplava mnoštvo ljudskih ‘istina’ 
koje se suprotstavljaju onoj Božjoj, apsolutnoj i ne-
prolaznoj. Daleko je bitnije čuvati Kristovu riječ ko-
jom je posvećena i uzvišena naša razumska narav, 
nego pristati da naša riječ ostane na razini zemalj-
ske riječi koja nije kadra oplemeniti i obogatiti naše 
postojanje Božjim životom. Posve je neophodno 
primiti i posvjedočiti Božju ljubav u svijetu koji je 
kivan na svaki pokušaj da se ljudsku ljubav opleme-
ni tom vječnom i neizrecivom. 
 Molimo stoga Gospodina da i nas uključi u 
svoju molitvu, te da i nas Otac zaštiti od Zloga, a ne 
samo od onih svakodnevnih izvanjskih zala kojih 
smo počesto žrtve. Neka i nas zaštiti u svojoj riječi, 
istini i ljubavi, da bismo tako i sami imali u sebi puni-
nu radosti koju je donio u ovaj naš počesto tužni 
svijet koji ne živi od Božje radosti. A da bi se to do-
godili, raspoložimo svoja srca i podložimo mu ih, jer 
njegova se molitva prvenstveno ostvaruje u srcu i 
duši onih koji primaju njega i ostaju nepovratno u 
cjelovitom zajedništvu s njime. Tako i sami sudjelu-
jemo u njegovu nastojanju da nas zaštiti od Zloga, 
čime nam se otvara dolazak u njegovo vječno kra-
ljevstvo gdje više neće postojati ni prijetnje ni opas-
nosti da nas Zlo odvrati s puta ili ugrozi zajedništvo 
s njime. 

 

PROMIŠLJANJE  

Papa Franjo: Bojim se tihih kršćana, umišljenih 
i onih koji gledaju samo na sebe 

 
Bojim se tihih kršćana, umišljenih i onih koji gle-

daju samo na sebe – riječi su koje je papa Franjo napi-
sao u pismu mons. Armandu Joseu Mariji Rossiju, bisku-
pu Concepciona, u prigodi 50. obljetnice uspostavljanja 
te argentinske biskupije, koja je papi Franji posebno dra-
ga jer je kao kardinal u njoj održavao duhovne vježbe za 
biskupijski kler. 

Znate da se bojim tihih kršćana. Na kraju postaju 
poput baruštine – istaknuo je papa Franjo. Potom je na-
pomenuo da se boji i onih koji – kako je napisao – vjeru-
ju da sve znaju, onih koji su umišljeni. Oni pak, – prema 
Papinim riječima – i ne primjećujući pomalo zatvaraju 
svoje srce za Gospodina, i na kraju su usredotočeni sa-
mo na sebe. To su kršćani koje je Sveti Otac nazvao 
“kršćanima sa samima sobom i za sebe”. 

Susresti Isusa i doživjeti ono divno čuđenje zbog 
tog susreta, neizbježno vodi do toga da ga tražimo u 
molitvi i u čitanju Evanđelja. A sljedeći korak ne može 
biti ništa drugo doli navještaj jer se – kako je napisao 
Sveti Otac a prenosi Radio Vatikan – osjeća potreba da 
ga se štuje i bolje upozna. Naviještati, dakle, znači biti 
misionari, donositi braći Isusovo ime, njegove pouke i 
geste. Kršćanin napreduje, dopušta preobrazbu u učeni-
ka, i navješćuje. Stoga ne ostaje nepomičan nego izlazi 
iz sebe kako bi u svijetu proširio Gospodinovu riječ – 
istaknuo je Sveti Otac. 

Papa je Franjo na kraju pisma vjernike biskupije 
Concepcion povjerio Gospi kako bi, poput nje, i kršćani 
izišli iz sebe da bi se klanjali i naviještali. Budite nemirni, 
jer vrijedi živjeti Isusovu ljubav – napisao je na kraju 
Sveti Otac.  

Neka i oni budu jedno kao i mi! 

 
Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje. 

 
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina 

i sve što je u meni, sveto ime njegovo! 
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina 

i ne zaboravi dobročinstava njegovih! 
 

Jer kako je nebo visoko nad zemljom, 
dobrota je njegova s onima koji ga se boje. 

Kako je istok daleko od zapada, 
tako udaljuje od nas bezakonja naša. 

 
Gospodin u nebu postavi prijestolje svoje 
i kraljevska vlast svemir mu obuhvaća. 

Blagoslivljajte Gospodina, svi anđeli njegovi, 
vi jaki u sili što izvršujete naredbe njegove. 

 
Otpjevni psalam: Ps 103, 1-2.11-12.19-20ab 
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Molitva koja sve nosi 

Vjerujemo li da molitva ima smisla? Da druge nosi? 
Da drugima pomaže? Isus je to vjerovao. I svaka majka 
koja moli za svoje dijete, vjeruje to. Inače jedva da bi to 
činila. Svi koji mole, vjeruju da molitva nosi. Vjeruju da ona 
ima silu, snagu, djelovanje. To nije automatsko, magično 
djelovanje. Molitva nije nikakav mehanizam koji je jednos-
tavno stavljen u pokret, kao što se stavlja motor automobi-
la, niti je kao dugme sprave za kuhanje kave. 

Molitva se upućuje na nekoga. Ona se obraća Bo-
gu. Ne bilo kakvoj anonimnoj sili, “koja nas vodi i upravlja”, 
nego onome koga Isus s punim povjerenjem naziva “Oče”. 
Molitva Isusova je nešto sasvim osobno. Mi nemamo posla 
sa slijepim silama sudbine, nego s osobnim, blizim, svetim 
Bogom, kojega smijemo zvati “Oče naš”. Ne može se raz-
govarati s bilo kakvom “božanskom energijom”. Ta energija 
nije nikakvo ti, nego nešto. Moliti se mogu samo nekome, a 
ne nekoj stvari. 

Što Isus kaže svome Bogu i Ocu? Zbog čega on 
moli? Tu su dvije molbe: “Sačuvaj ih” i “posveti ih”. Obje 
molbe razumijemo ako se uživimo u čas te molitve. To je 
“noć prije njegove muke”, oproštaj na Posljednjoj večeri. To 
su dvije molbe brižnoga srca koje prije svoje blize smrti zna 
da odlazi i da će njegovi dragi ostati sami. 

“Sačuvaj ih!” Isus moli svoga Oca da On pogleda 
na njegove učenike. Oni ostaju a on odlazi. Vraća se k O-
cu, a oni ostaju u svijetu. Dosad se on mogao direktno bri-
nuti za njih, mogao ih je štititi i čuvati od Zloga. Sada mora 
tu brigu staviti u ruke svoga Oca. Stoga ga moli: “Očuvaj ih 
od Zloga.” Isus zna: u ovom svijetu nitko neće izbjeći borbi 
sa Zlim. Treba ići za tim da nas Zli ne ulovi u svoje kandže. 

Kao što se jedna majka brine da joj se djetetu ništa 
zla ne dogodi, tako je to izraženo u prvoj Isusovoj molbi. 
Poslije nje slijedi druga: “Posveti ih!” Pogledaj, da oni rastu 
u dobru. Pomozi, da oni budu i ostanu pravi ljudi! Jer “svet” 
prije svega znači: biti uspravan, ponosan, pošten i prave-
dan. “Posveti ih u istini”, moli Isus svoga Oca. Ne dopusti 
da njihov život upadne u laži i dospije na krive putove! Uči-
ni njihov život blagoslovom za druge! Da bude radost za 
druge! I za njih same! 

Isus moli za svoje. On vjeruje da to nije “pogrešna 
molba” ako moli svoga Oca. On zna kome vjeruje i koga 

moli. Nas ohrabruje da isto tako s povjere-
njem molimo našega Boga. On, Sin božji, 
zauzima se za nas. Njegova nas molitva 
nosi. Ona djeluje. Ona drži. Iako mi ne mis-
limo na to. On misli na nas! 

Fra Jozo Župić 
https://www.franjevci-split.hr/7-vazmena-nedjelja-2/ 

Evanđelje: Iv 17, 11b-19 

Pod obranu se tvoju utječemo (SVIBANJ - MARIJIN MJESEC)  
 
 

Pod obranu se tvoju utječemo, sveta Bogorodice, ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli uvijek oslobo-
di, Djevice slavna i blagoslovljena. Gospođo naša, posrednice naša, zagovornice naša! Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu 
preporuči, svojemu nas Sinu izruči. 

 U ono vrijeme: Isus podiže oči k 
nebu i pomoli se: 
 »Oče sveti, sačuvaj ih u svom ime-
nu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. 
Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u 
tvom imenu, njih koje si mi dao; i štitio ih, te 
nijedan od njih ne propade osim sina propa-
sti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i 
ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje 
radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, 
a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što 
ni ja nisam od svijeta. 

 Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, 
nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od 
svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posve-
ti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti 
mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u 
svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i 
oni budu posvećeni u istini.« 

Sveti Ivan Nepomuk – mučenik ispo-
vjedne tajne – 16. svibnja 

 
 Sveti Ivan se rodio u Pomuku, da-
našnji Nepomuk, u zapadnoj Češkoj, negdje 
između 1340-1350.  
 [...] Jedna priča govori da je sveti 
Ivan Nepomuk bio i kraljičin ispovjednik, te 
da nije htio kralju odati njezinu ispovjednu 
tajnu. Bilo kako bilo Ivana su počeli častiti 
kao sveca i prije nego li ga je papa Benedikt 
XIII. svečano proglasio 19. ožujka 1729 go-
dine. 
 I danas na mnogim mostovima – 
osobito srednje Europe – pa i u našim kra-
jevima – nalazi se često njegov kip, prepoz-
natljiv po reverendi, roketi, s biretom na gla-
vi i koji drži prst na ustima. 

 SV. BERNARDIN SIJENSKI   
20. svibnja 

 

 Talijanski franjevac, pučki propovje-
dnik i misionar. Veliki borac i promicatelj 
Imena Isusova. 
 [...] Od 1430. godine Bernardin se 
dao i na pisanje velikih teoloških rasprava. 
Uz temeljne dogmatske teme i mariologiju, 
bavio se i proučavanjem sv. Josipa. Prido-
nio je obnovi svoga franjevačkoga reda, koji 
se pod njegovim vodstvom kao generalnog 
vikara od 20 povećao na 200 samostana. 
Podizao je učilišta na kojima je i sam pre-
davao, a slabije poučenim franjevcima nije 
dopuštao ispovijedati. Obavljao je i neka 
poslanstva za koja su ga molili svjetovni 
vladari. Premda Bernard Sijenski nikad nije 
službeno proglašen naučiteljem Crkve, nje-
gov je nauk itekako stekao ugled u Crkvi. 
Papa Pio II. nazvao ga je ‘najboljim naučite-
ljem teologije i doktorom kanonskoga pra-
va’. [...] 
 

Molitva sv. Bernardina Sijenskog 
 

 O ime Isus, ime slatko Isus, ime 
ljubljeno. Ime Isus, ime spasonosno. Jer što 
je Isus nego Spasitelj? Dakle, Isuse radi 
presvetoga imena svojega budi mi „Isus” i 
spasi me. O predobrostivi Isuse, ne dopusti 
da poginem ja, kojega si ni iz čega stvorio i 
svojom neprocjenjivom krvlju otkupio. O 
dobri Isuse, neka me ne pogubi moje beza-
konje kad me je stvorila tvoja svemoguća 
dobrota. Amen. 

 
 
 

https://hkm.hr/svetac-dana/sveti-bernardin-sijenski/ 

Započinje Devetnica uz svetkovinu 
Duhova - 14.05.2021. - 22.05.2021. 
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